

Η πρώτη επίδειξη μόδας της Ελένης Κυριάκου

Λάβουμε το ακόλουθο Δελτίο Τύπου:

Η νέα σχεδιάστρια μόδας **Ελένη Κυριάκου** παρουσίασε την πρώτη της κολεξιόν «Οι γυναίκες ως θησαυρός» για την άνοιξη/καλοκαίρι 2012 την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2011 στην Ύπατη Αρμοστεία της Δημοκρατίας της Κύπρου του Λονδίνου.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Ακόλουθο της Ύπατης Αρμοστείας, κ **Κύπρος Χαράλαμπος** και υπό την αιγίδα του Ύπατου Αρμοστή, κ. **Αλεξάνδρου Ζήνωνος**. Η επίδειξη στήριξε την φιλανθρωπική οργάνωση «Αλκυονίδες» Ηνωμένου Βασιλείου.

Η Ελένη δώρισε 25 μοναδικά φουλάρια της συλλογής «**Οι γυναίκες ως Θησαυρός**», τα οποία διατέθηκαν προς πώληση τη βραδιά της εκδήλωσης και τα έσοδα ξεπέρασαν τις £1000.



Ο Πολιτιστικός Ακόλουθος της Ύπατης Αρμοστείας της Δημοκρατίας της Κύπρου, κ. Κύπρος Χαράλαμπος, η σχεδιάστρια μόδας Ελένη Κυριάκου και η αυτού Εξοχότης Πρίγκιπας Shwebomin του Burma

Η δουλειά της Ελένης χαρακτηρίζεται από δυνατές ιδέες τις οποίες εκδηλώνει με καινοτομίες στην χρήση των υφασμάτων και στις μορφές. Στόχος της είναι να δημιουργήσει εφευρετικά ρούχα που να φοριούνται. Η πρώτη της συλλογή είναι εμπνευσμένη από την αρχαιολογία και ακολουθεί την διαδικασία της ανασκαφής και της ανακάλυψης.



Η Ελένη Κυριάκου με τα μοντέλα μιλώντας στο Hellenic TV

Πάνω από 200 άτομα παρευρέθηκαν στην δεξίωση. Άτομα από τον διπλωματικό, επιχειρηματικό, ναυτιλιακό και τραπεζικό χώρο, μέλη της φιλανθρωπικής οργάνωσης Αλκυονίδες, δημοσιογράφοι, καλλιτέχνες, ακαδημαϊκοί και πολλοί φίλοι της σχεδιάστριας. Ανάμεσά τους ξεχώρισαν ο Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ Αλέξανδρος Ζήνων, η δήμαρχος του Barnet, Councillor **Lisa Rutter**, η αυτού Εξοχότης ο Πρίγκιπας **Shwebomin** του Burma, η σοπράνο **Κατερίνα Μηνά**, η αντιπρόσωπος της φιλανθρωπικής οργάνωσης «Αλκυονίδες» Ηνωμένου Βασιλείου, κα **Γαλάτεια Ρωσσίδου**, ο κ. **John Μούσκος**, η κα **Λάλα Νικολαΐδη**, η κα **Αντρούλλα Κωνσταντίνου** κ.ά.

Η εκδήλωση βιντεοσκοπήθηκε από τους τηλεοπτικούς σταθμούς **PIK** και **Hellenic TV**.



Ο Πολιτιστικός Ακόλουθος της Ύπατης Αρμοστείας της Δημοκρατίας της Κύπρου, κ Κύπρος Χαράλαμπος, μοντέλο, η δήμαρχος του Barnet, Councillor Lisa Rutter, ο Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ Αλέξανδρος Ζήνων, η Ελένη Κυριάκου και ένα μοντέλο.